



兰舍硅藻泥 “5·21 除醛日” 工厂放“价”

兰舍硅藻泥是中国硅藻泥行业的领军品牌,多年来始终载誉前行,荣获“高新技术企业”、“吉林省名牌产品”、“吉林省著名商标”、“省级企业技术中心”、“吉林省服务名牌”、“科技小巨人”六大荣誉,其销售网络遍布全国近2000多家,获得国家发明专利4项,实用新型和外观专利19项,著作权53项。兰舍之所以始终能够获得政府的认可并赢得百姓的口碑,靠的不仅仅是优质的产品、领先的技术、贴心的服务,更离不开优异的施工技术和过硬的施工质量。

去年,兰舍在全国发起“5·21 兰舍除醛日”活动,勇夺订单量与销售额“双冠王”。今年“5·21 兰舍除醛日”,兰舍在全国各地的近2000家门店同时启动此次活动,给消费者带来超大力度的优惠体验。

如今的消费者会优先选择环保健康的装修材料,硅藻泥因其无机材料、无毒无害、长效净化甲醛技术等特质,符合了消费者对于环保建材的追求。据兰舍相关负责人介绍,兰舍研发中心经过三年的研发和攻关,研制出了兰舍1号,它用特殊工艺将多种纳米半导体材料负载到硅藻土上,解决了国内外同行难以解决的材料粘附与团聚难题,将接触式、非接触式两种分解方法相结合,再加入特种改性材料,生产出具有世界先进水平的功能性材料。

兰舍硅藻泥大连金三角居然之家、华南红星美凯龙、华南家居世界诚邀您莅临,一年仅此一次,给您最实惠的价格!

文/孙继宏



友谊商城 聆听夏季商品全面上市

谱一曲恬静夏音 / 伴海浪拍岸 鸟语花香

奏一重欢快夏韵 / 逐和风细雨流淌

聆听夏声悠扬……

友谊商城5月19日起“聆听·夏季商品全面上市”,为您带来一抹清凉夏风!活动期间,夏季新品8折起;国际化妆品在今夏为您的娇肤保驾护航——夏季防晒单品及护肤满赠礼盒全面开售;2F亮视点多款大牌太阳镜全面优

惠;流行男女夏季服饰8折主打;夏日丝巾、遮阳帽、遮阳伞新品不断,优惠连连;新款泳衣、轻薄内衣让您在这个夏天清凉而美丽;8F夏季清爽家居软品、无叶风扇、除湿机等让家更舒适!

惠周末·满额券:逢周末

5.19-5.21,5.26-5.30,6.2-6.4,凡宾客当日单张水单消费满2000元起,即可获赠价值100元惠周末礼券,多买多赠,至高价值1500元惠周末礼券。快来友谊商城,聆听恬静夏音、感受清凉愉悦!



胡桃里音乐餐馆 晚餐就开始的夜生活

“红砖墙在胡桃里音乐酒馆洗净铅华获得重生,木质陈列架,细钢条红酒架,散落在胡桃里,给你醇厚的温暖。”

5月14日晚,位于佳兆业广场西侧的胡桃里音乐酒馆大连店举办了开业庆典“邦邦派对”,在红毯、香槟和绚烂的烟花下,经历了2个月试营业的全国连锁企业胡桃里音乐酒馆大连店正式开业。开业庆典特邀《中国最强音》人气选手、“摇滚奶爸”林军作为演唱嘉宾,将现场的氛围“燃”至爆点!

据悉,2013年在深圳华侨城创意文化园创办了第一家店,其酒吧、餐厅、咖啡馆的文艺混血儿定位,吸引了无数有着文艺情怀的食客,成为行业内的领军品牌。胡桃里音乐酒馆将美食、美酒、音乐、表演融为一体,从午后暖茶到丰厚晚餐,还有深夜微醺的休闲时光,成为比酒吧更具文化氛围,且提供高性价比酒水美食的一站式娱乐生活模式。

我们了解世界的方式有很多,唯独音乐更能直击心灵;我们了解胡桃里的方式也有很多,唯独民谣更能代表其核心。在歌声里,可以体味现实,可以感念过往。胡桃里汇聚了中国众多原创民谣歌手,每晚,原创民谣现场,用好听的歌声打动你。

店不在大味美则灵

位于百年港湾的达磨正宗,简洁的小店,质感十足。“达磨正宗”,取自日本的“祝愿达磨不倒翁”。达磨面壁9年,历经七灾八难,终成功参悟,将这种不屈的精神寄予在不倒翁上:许愿时,由自己画上左眼,大愿已成时再画上右眼,是谓“开眼”。店内除了肥厚温醇的招牌鳗鱼饭,还有结实饱满、鱼油丰盈的鲜切三文鱼;外酥里嫩,肉质细腻的秘制炸鸡;品上一口,斐然享受的粗卷寿司。更有经济实惠的优品下午茶,三元一枚的大福,口感柔软爽滑。一元一杯的现磨咖啡,香浓醇厚。在这初夏带上家人及好友品味美食,晒晒太阳,发呆,这样的日子可以天天有。



满香浓美食广场一站式美食

位于医大二院黑石礁小学旁边的满香浓美食广场就坐落在居民区楼下,2000平的面积,崭新的装修,宗旨就两条:一、经济亲民口味佳;二、干净卫生放心吃!

这家店最大的特色就是:它能集合春夏秋冬四季的美味,无论你什么时候去,都能找到自己心仪的食物。并且能够做到15元吃饱,50元吃好。带皮羊汤,辽东岫岩的绒山羊,口感细腻膻味小,而且肥瘦相间脂肪分布均匀,经过8个小时的熬制,汤白似奶入口绵香,非常浓郁!

店内海鲜,专车直供,现场现蒸,矿泉水打底,6块钱1斤的花蚬子,7块钱一斤的野生扇贝,8块钱1斤的黄蚬子,还有牙鲆,多宝鱼,即使算上加工费,那价格也相当接地气!这家的拉面久负盛名,店里的欣九味拉面,现抻现拉,汤清,肉香,面筋道。除此之外,还有火锅、烧烤、炒菜、烤肉、各种小凉菜……64个散台,15个包厢(能容纳20人的有两个),门口一大片停车地儿。

满香浓美食广场,一站式的美食。



2018 CCTV《百姓春晚》全国优秀节目选拔活动落户大连

2017年5月17日下午2点,CCTV《百姓春晚》大连新闻发布会在大连九州国际大饭店举行,来自CCTV大众生活频道运营总监潘辉,CCTV《百姓春晚》总导演赵洪涛,栏目组主任徐涛,央视美女主播蔡懿鸿,艺术顾问,周润发御用替身演员,著名

影视名星成宗焕,星光大道,越战越勇双料冠军,情歌王子赵森等名星大伽前来助阵。来自大连文艺界、企业界、乡级市和社区代表百余人到场。大连广播电视台、天健网、大连日报、大连晚报、半岛晨报、新商报的新闻摄影记者及新媒体悉到场。发布会上举行了

大连组委会成立授权和启动仪式。据悉,大连首场选拔将于6月3日开始,并于2017年12月31日在大连广播电视台演播大厅举行。本次CCTV《百姓春晚》将开通大连草根艺人的央视直通车,也将为大连打造城市春晚。推动大连文化市场的发展。